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ker nimam časa pred
poukom

nisem lačna

vbistvu ne zajtarkujem
takrat, ko je šola, saj me
potem boli trebuh ali glava

zato ker takrat nisem
lačna

potem mi je v šoli slabo
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Q1 ALI DOMA ZAJTRKUJEŠ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  (DA, REDNO) 53 74% 74% 74%

  (OBČASNO) 13 18% 18% 92%

  (NE, NIKOLI) 6 8% 8% 100%

Veljavni   Skupaj 72 100% 100%  
 

  Povprečje 1.3 Std. Odklon 0.6

      

Q2 ZAKAJ NE? 

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  1 1% 17% 17%

  1 1% 17% 33%

  1 1% 17% 50%

  2 3% 33% 83%

  1 1% 17% 100%

Veljavni   Skupaj 6 8% 100%  

      

Q3 ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKO MALICO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  (SPLOH NISEM
ZADOVOLJEN) 7 10% 12% 12%

  (NISEM ZADOVOLJEN) 4 6% 7% 18%

  (DELNO SEM
ZADOVOLJEN) 27 38% 45% 63%

  (SEM ZADOVOLJEN) 15 21% 25% 88%

  (ZELO SEM
ZADOVOLJEN) 7 10% 12% 100%

Veljavni   Skupaj 60 83% 100%  
 

  Povprečje 3.2 Std.
Odklon 1.1



14. 6. 2021 Okno za tiskanje - Sumarnik

2/12

1

2

3

1

2

3

4

5

pica, hot dog, kosmiči

nutela, kosmiči, hod dog

hot dog,hamburger,pica

hot dog, kruh in medeni
namaz, hamburger

pica zavitek, hamburger in
kruh z nutelo

kosmiči z mlekom, kruh z
nutello, kruh z marmelado
(brez medenega namaza)

      

Q4 KOLIČINA ŠOLSKE MALICE JE:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  (PREMAJHNA) 20 28% 33% 33%

  (RAVNO PRAVŠNJA) 38 53% 63% 97%

  (PREVELIKA) 2 3% 3% 100%

Veljavni   Skupaj 60 83% 100%  
 

  Povprečje 1.7 Std. Odklon 0.5

      

Q5 ALI SI ZADOVOLJEN Z RAZNOLIKOSTJO ŠOLSKE MALICE?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  (SPLOH NISEM
ZADOVOLJEN) 8 11% 13% 13%

  (NISEM ZADOVOLJEN) 8 11% 13% 27%

  (DELNO ZADOVOLJEN) 18 25% 30% 57%

  (ZADOVOLJEN) 19 26% 32% 88%

  (ZELO ZADOVOLJEN) 7 10% 12% 100%

Veljavni   Skupaj 60 83% 100%  
 

  Povprečje 3.2 Std.
Odklon 1.2

      

Q6 NAVEDI TRI MALICE/ŽIVILA, KI SO TI NAJBOLJ VŠEČ.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  1 1% 2% 2%

  1 1% 2% 3%

  1 1% 2% 5%

  1 1% 2% 7%

  1 1% 2% 8%

  1 1% 2% 10%

  1 1% 2% 12%
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hot dog, viki krema,
topljeni sir

s

kornfleks, meden namaz,
jjajčni nanaz

hotdog, koruzni kosmiči,
čokoladni kosmiči

pizza, medeni namaz,
jogurti

limonada, sok, čaj

nutela, jogurt, krančiji

medeni namaz, kosmiči,
hoddog

medeni namaz, pica žepki,
marelični namaz.

namazi, jogurt, sadje

kosmiči, sadje in
zelenjava, medeni namaz

hotdog, nutela in kruh ter
jagode in sendvič z sirom

pica, hamburger, picji
zavitek

hmburger,kosmiči,snviči

kosmiči, medeni namaz

hot dog, kosmiči, nutela

sadna solata, lubenica,
jagode

sirni burek, sirov polžek,
pica

misliji, jogurt, sojin polpet,

čokoladni namaz, jabolko,
maslo in med

karkoli ni kruh

kosmiči, kruh s namazom
in hot dog.

kruh namazan z viki
kremo, kornflakes, jagode

medeni namaz, sirov
polžek, kefir

(več...) (več...)

  1 1% 2% 13%

  1 1% 2% 15%

  1 1% 2% 17%

  1 1% 2% 18%

  1 1% 2% 20%

  1 1% 2% 22%

  3 4% 5% 27%

  1 1% 2% 28%

  1 1% 2% 30%

  1 1% 2% 32%

  1 1% 2% 33%

  1 1% 2% 35%

  1 1% 2% 37%

  2 3% 3% 40%

  1 1% 2% 42%

  1 1% 2% 43%

  1 1% 2% 45%

  1 1% 2% 47%

  1 1% 2% 48%

  1 1% 2% 50%

  1 1% 2% 52%

  1 1% 2% 53%

  1 1% 2% 55%
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zelenjava, tuna,

nimam jih vse mi je všeč

kruh s tuno,kruh z
zelenjavnim
namazom,kruh z medom
in maslom

kruh in zelenjavni namaz,
kruh z tuno, kruh in
salama

ne vem

kruh z mesno zelenjavnim
namazom, kruh z
medenim namazom in
marmelado(ker ju vedno
zmešte), burek

gres, medeni namaz,
makovka (štruca)

kosmiči,

burger s plopetom

jogurt, sirov burek, kruh s
skutinim namazom

ajdova štručka, bombeta,
presta

smetanova omaka, cmoki,
kus kus

mesni namazi

jajčno zelenjavni namaz,
korenčkova bombeta

hot dog, mesno zelenjavni
namaz,

kosmiči, kivi, mastna pica

burek, pica, sirov polžek,
navadni jogurt, pašteta,sir

jajčno zelenjavni namaz,
korenčkova bombeta,
tunin namaz

hrustki, kruh z semeni...

Veljavni   Skupaj 60 83% 100%  

      

Q7 NAVEDI TRI MALICE/ŽIVILA, KI SO TI NAJMANJ VŠEČ.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  1 1% 2% 2%

  1 1% 2% 3%

  1 1% 2% 5%

  1 1% 2% 7%

  1 1% 2% 8%

  1 1% 2% 10%

  1 1% 2% 12%

  1 1% 2% 13%

  1 1% 2% 15%

  1 1% 2% 17%

  1 1% 2% 18%

  1 1% 2% 20%

  1 1% 2% 22%

  1 1% 2% 23%

  1 1% 2% 25%

  1 1% 2% 27%

  1 1% 2% 28%

  2 3% 3% 32%

  1 1% 2% 33%
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kruh jogurt, sendvič s
samo sirom, kefir

zelenjavni
namazi,gres,mlečni riž

burek, pica, sirov polžek

pica, svinjska salama,
jogurt

paradižnik, kumara, kus
kus

pašteta in to je to

mesnozelenjavni, ribji
namaz, burek

sir, pizza, pašteta

kruh

vse malice so mi všeč.

skoraj vse mi je všeč

(več...) (več...)

čokoladni namaz,

hamburger, medeni namas
večkrat in tudi nutela večkrat

kruh z marmelado,sadna
solata,puding

puding, jogurt, kosmiči in
mleko

vmešana jajca,čokoladni
rogljiček in ne vem vač kaj

musliji z mlekom, kruh z
pršutom, rogljiček s čokolado
ali marmelado

poli salama

s

čokolino, štrudl jabolčni

pica, burger, sendvič

rogljiček, burek, sirov zavitek

  1 1% 2% 35%

  1 1% 2% 37%

  2 3% 3% 40%

  1 1% 2% 42%

  1 1% 2% 43%

  1 1% 2% 45%

  1 1% 2% 47%

  1 1% 2% 48%

  1 1% 2% 50%

  1 1% 2% 52%

  1 1% 2% 53%

 

Veljavni   Skupaj 60 83% 100%  

      

Q8 NAPIŠI TRI PREDLOGE ZA ŠOLSKO MALICO.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  1 1% 2% 2%

  1 1% 2% 3%

  1 1% 2% 5%

  1 1% 2% 7%

  1 1% 2% 8%

  1 1% 2% 10%

  1 1% 2% 12%

  1 1% 2% 13%

  1 1% 2% 15%

  1 1% 2% 17%

  1 1% 2% 18%
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/

nimam jih

susi

.

skuveč sadja, ta,

več sadja in zelenjave

susi,

hotdog, nutela in kruh ter
jagode in sendvič z sirom

nevem

imela bi samo mogoče večkrat
kosmiče.

spremenite jedilnik

več sadja in zelenjave, ki bo
primero zrelo

čokolino, smoothie iz banan in
topli sendvič

naj povprašajo učence kaj bi
oni najrajši jedli.

nimam predlogov tako kot je je
super.

različna zelenjava
(redkvice,paprika,paradižnik...),
limonada,

kruh s čokoladnim namazom,
burek, kruh s poli salamo

nimam predlogov.

nimam predlogov

(več...) (več...)

1

2

3

  4 6% 7% 25%

  1 1% 2% 27%

  2 3% 3% 30%

  1 1% 2% 32%

  1 1% 2% 33%

  1 1% 2% 35%

  1 1% 2% 37%

  1 1% 2% 38%

  1 1% 2% 40%

  1 1% 2% 42%

  1 1% 2% 43%

  1 1% 2% 45%

  1 1% 2% 47%

  1 1% 2% 48%

  1 1% 2% 50%

  1 1% 2% 52%

  1 1% 2% 53%

  1 1% 2% 55%

  1 1% 2% 57%

 

Veljavni   Skupaj 60 83% 100%  

      

Q9 ALI ZA KOSILO VZAMEŠ VSE PONUJENE JEDI?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  (DA, REDNO) 15 21% 29% 29%

  (OBČASNO) 31 43% 60% 88%

  (NE, NIKOLI) 6 8% 12% 100%

Veljavni   Skupaj 52 72% 100%  
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lazanja, bolognese, rižota

makaroni, palačimnke, riš

palačinke in
juha,polenta,makaroni z
mesno omako

palačinke, čevapi, pohano
meso in krompir

palačinke z čokolado,
makaroni in šečokoladni
krofi

palačinke, cmoki s
čokoladnim ali
marmeladnim nadevom,
špinačna juha

mesna krogla s pire
krompirjem, špageti,
makaroni.

donat

makaroni z mesno omako,
meso, palačinke

  Povprečje 1.8 Std. Odklon 0.6

      

Q10 ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKIM KOSILOM?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  (SPLOH NISEM
ZADOVOLJEN) 6 8% 12% 12%

  (NISEM ZADOVOLJEN) 3 4% 6% 17%

  (DELNO ZADOVOLJEN) 19 26% 37% 54%

  (SEM ZADOVOLJEN) 21 29% 40% 94%

  (ZELO SEM
ZADOVOLJEN) 3 4% 6% 100%

Veljavni   Skupaj 52 72% 100%  
 

  Povprečje 3.2 Std.
Odklon 1.1

      

Q11 NAVEDI TRI KOSILA/JEDI, KI SO TI NAJBOLJ VŠEČ PO OKUSU.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  1 1% 2% 2%

  1 1% 2% 4%

  1 1% 2% 6%

  1 1% 2% 8%

  1 1% 2% 10%

  1 1% 2% 12%

  1 1% 2% 13%

  1 1% 2% 15%

  1 1% 2% 17%

  1 1% 2% 19%
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piščančja nabodala, zrezki
v omaki, korenčkova juha

vse

tortelini,makaroni z
mesom

testenine v sirni omaki

pašta, palačinke, solata

makaroni, špageti in
goveja juha

riba krompir

korančkova juha, kuskus z
smetanovo omako in
pohana riba.

makaroni, palačinke

špageti, lazanja,
palačinke, tortelini s sirovo
omako

tortilje, kalamari,
hamburger

makaroni, čevapčiči,
lazanja

.

goveja juha, sladoled, riž

testenine v sirni omaki,
palačinke

makaroni, špageti in juha.

makaronovo meso,
korenčkova juha,
čokoladne palačinke

makaroni, kus kus, zelena
solata

tortelini, makaroni,
ješprenjeva enolončnica

makaronovo meso,
palačinke, cmoki

donat, cmoki, makaroni

(več...) (več...)

  1 1% 2% 21%

  1 1% 2% 23%

  2 3% 4% 27%

  1 1% 2% 29%

  1 1% 2% 31%

  1 1% 2% 33%

  1 1% 2% 35%

  1 1% 2% 37%

  1 1% 2% 38%

  1 1% 2% 40%

  1 1% 2% 42%

  1 1% 2% 44%

  1 1% 2% 46%

  1 1% 2% 48%

  1 1% 2% 50%

  1 1% 2% 52%

  1 1% 2% 54%

  1 1% 2% 56%

  2 3% 4% 60%

  1 1% 2% 62%

 

Veljavni   Skupaj 52 72% 100%  

      

Q12 NAVEDI TRI KOSILA/JEDI, KI SO TI NAJMANJ VŠEČ PO OKUSU.
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morska rižota, bograč,
makaroni v smetanovi
omaki

nič

klobasa,riž,ajdova kaša

makaroni z omako,
klobasa, riš

ne vem

tortelini, rižota, špargljeva
juha

nimam jih

golaž

jota, mineštra, puranji
trakci

curry na kakršenkoli način,
tunina omaka,

vse

rižota

kuskus

preveč je za napisati (brez
zamere)

kuskus, polenta

njoki, miljonska juha...

zelenjavna juha

zelenjavna rižota ,
zelenjavna juha in to je to

. . . preveč

zelnjavna juha, ribe,
kitajska solata

kus kus, paradižnikova
solata, krompirjeva soalta

kus kus to je to

.

ribe, čufte, svaljke

vsa kosila so mi všeč

krofi, ...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  1 1% 2% 2%

  2 3% 4% 6%

  1 1% 2% 8%

  1 1% 2% 10%

  1 1% 2% 12%

  1 1% 2% 13%

  1 1% 2% 15%

  1 1% 2% 17%

  1 1% 2% 19%

  1 1% 2% 21%

  1 1% 2% 23%

  1 1% 2% 25%

  1 1% 2% 27%

  1 1% 2% 29%

  2 3% 4% 33%

  1 1% 2% 35%

  2 3% 4% 38%

  1 1% 2% 40%

  1 1% 2% 42%

  1 1% 2% 44%

  1 1% 2% 46%

  1 1% 2% 48%

  1 1% 2% 50%

  1 1% 2% 52%

  1 1% 2% 54%

  1 1% 2% 56%

  1 1% 2% 58%
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hamburger, krompir z
okusom moke

pire krompir, piščančje
krače, musaka, solata, ki
plava v kisu, solata v
kateri je več čebule kot
paradižnika

polenta, paradižnikova
solata, mineštra

polenta, paradižnikova
solata, fižolova juha

(več...) (več...)

pečen krompir, kus kus,
popečena zelenjava

mafini, njoki, suši

dunajsk
zrezek,pomfri,maknakci

pohano meso in krompir,
ražniči, maknakci

pierogi leniwe iz polske, za
ostalo pa ne vem

pierogi leniwe, piščanec na
žaru, pečen krompir

riba orada, njoki bolonjes

burger, sladek krompir

špageti bolognese,
pleskavica, rižota s škampi

pečen piščanec, štruklji,
pohan oslič

/

njoki,več kitajske hrane

navem

vsak teden vsaj en-krat
sladica, večkrat palačinke
in vanilija /piškotek
sladoled

  1 1% 2% 60%

  1 1% 2% 62%

  1 1% 2% 63%

 

Veljavni   Skupaj 52 72% 100%  

      

Q13 NAPIŠI TRI PREDLOGE ZA ŠOLSKO KOSILO

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  1 1% 2% 2%

  1 1% 2% 4%

  1 1% 2% 6%

  1 1% 2% 8%

  1 1% 2% 10%

  1 1% 2% 12%

  1 1% 2% 13%

  1 1% 2% 15%

  1 1% 2% 17%

  1 1% 2% 19%

  4 6% 8% 27%

  1 1% 2% 29%

  3 4% 6% 35%

  1 1% 2% 37%
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makaroni, špageti in
goveja juha

burger enkrat na leto

pomfri, makaroni, piščanec
s smetanovo omako

manj mesa, spet uvedite
kuhinjo sveta, vsak mesec
čokoladne plalačinke

bolonjez omaka z
makaroni palačinke s
sladoledom chikken
nuggets in pomfrie

naj vprašajo učence kaj bi
oni jedli

nimam jih všeč mi je kakor
je.

.

dunajski zrezek in pomfri,
goveja juha, makaroni

mesna lazanja, polnjene
paprike in špageti
bolonjez.

nimam predlogov

palačinke, kus kus, cmoki

možnost vegetarijanskega
menija

to kar imamo zdaj, je v
redu

tortilje, lečna juha, ocvrti
lignji, štruklji

ocvrtki, pomfri, tiramisu

(več...) (več...)

1

2

  1 1% 2% 38%

  1 1% 2% 40%

  1 1% 2% 42%

  1 1% 2% 44%

  1 1% 2% 46%

  1 1% 2% 48%

  1 1% 2% 50%

  1 1% 2% 52%

  1 1% 2% 54%

  1 1% 2% 56%

  1 1% 2% 58%

  1 1% 2% 60%

  1 1% 2% 62%

  1 1% 2% 63%

  1 1% 2% 65%

  1 1% 2% 67%

 

Veljavni   Skupaj 52 72% 100%  

      

XSPOL SPOL:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  (MOŠKI) 12 17% 24% 24%

  (ŽENSKI) 38 53% 76% 100%

Veljavni   Skupaj 50 69% 100%  
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  Povprečje 1.8 Std. Odklon 0.4

      

XSTAR2a4 KATERI RAZRED OBISKUJEŠ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  (1. RAZRED) 0 0% 0% 0%

  (2. RAZRED) 0 0% 0% 0%

  (3. RAZRED) 3 4% 6% 6%

  (4. RAZRED) 14 19% 28% 34%

  (5. RAZRED) 22 31% 44% 78%

  (6. RAZRED) 5 7% 10% 88%

  (7. RAZRED) 6 8% 12% 100%

  (8. RAZRED) 0 0% 0% 100%

  (9. RAZRED) 0 0% 0% 100%

Veljavni   Skupaj 50 69% 100%  
 

  Povprečje 4.9 Std. Odklon 1.1


